
 

 

 

 

 

 

Obrazložitev Akta o metodologiji za pripravo in ocenitev naložbenega načrta 

operaterja distribucijskega sistema zemeljskega plina 

 

 
Agencija za energijo (v nadaljevanju: agencija) je na podlagi četrtega odstavka 252. 
člena Energetskega zakona (Uradni list RS, št. 17/14) zadolžena za izdajo Akta o 
metodologiji za pripravo in ocenitev naložbenega načrta operaterja distribucijskega 
sistema zemeljskega plina (v nadaljevanju: akt).  
 
Akt določa metodologijo za pripravo triletnega naložbenega načrta (v nadaljevanju: 
naložbeni načrt) operaterja distribucijskega sistema zemeljskega plina in preverjanje 
ter ocenitev naložbenega načrta s strani agencije. Operater distribucijskega sistema 
pripravi naložbeni načrt in ga predloži agenciji v letu, v katerem agencija odloča o 
regulativnem okviru. V naložbenem načrtu operater distribucijskega sistema 
podrobneje finančno ovrednoti naložbe, ki jih bo izvajal v naslednjem regulativnem 
obdobju. Agencija naložbeni načrt preveri in oceni v postopku določitve regulativnega 
okvira. Navedena ocena je podlaga za določitev upravičenih stroškov operaterja 
distribucijskega sistema v naslednjem regulativnem obdobju. 
 
Akt sestavlja osem smiselno zaokroženih poglavij, v katerih so zajete splošne 
določbe, metodološke osnove za ocenjevanje in vrednotenje naložb, postopki za 
pripravo naložbenega načrta, obvezna vsebina naložbenega načrta, merila za 
ugotavljanje učinkovitosti naložb, postopki za ocenjevanje naložbenega načrta in 
odločanje o obsegu naložb ter poročanje o izvajanju naložbenega načrta.  
 
Sestavni del akta so tudi naslednje priloge: 
- navodila za izračun in razkritje virov financiranja naložb, 
- seznam naložb po prioritetnem vrstnem redu, 
- predstavitev naložb v obstoječi distribucijski sistem, 
- predstavitev naložb v izgradnjo navodila distribucijskega sistema. 
 
Agencija naložbeni načrt presoja z vidika vpliva naložbenega načrta na stroške in 
prihodke operaterja distribucijskega sistema. Ocenjevanje in vrednotenje temelji na 
presoji razpoložljivosti virov financiranja in skladnosti s finančnimi ter razvojnimi 
merili. 
 


